Parties d’entraînement

Pour rejouer ces parties, il te suffit de prendre une feuille de papier et de masquer le coup qui suit. Ainsi, à chaque ligne, tu as le tirage et l’indication. Lorsque tu as trouvé le mot, tu passes à la ligne suivante où tu auras le tirage suivant et l’indication suivante.

Tous les mots sont connus. À toi de jouer ! Tu peux t’aider de l’indication pour trouver le mot…

Pour débutant
	
	Tirage
	Indication
	Solution
	Réf
	Pts 
	Cumul

	1
	AEENSTZ
	Pense à conjuguer…
	
	
	
	

	2
	A+BIQFUR
	Le Q s’accompagne souvent du U…
	SENTEZ
	H 7
	50
	50

	3
	EINRRVT
	C’est un verbe conjugué…
	FABRIQUE
	8 A
	113
	163

	4
	AAEHOOP
	Interjection…
	ARRIVENT
	B 8
	76
	239

	5
	AAOOP+SR
	C’est un mot en collage…
	EH
	C 12
	25
	264

	
	
	
	PARA
	I 6
	35
	299


Tous les mots sont connus mais plus difficiles à construire. La partie est plus longue que celle ci-dessus. Elle comporte 10 coups. Á toi de jouer ! Tu peux aussi t’aider de l’indication pour trouver le mot…

Pour joueur habitué
	
	Tirage
	Indication
	Solution
	Réf
	Pts 
	Cumul

	1
	ECIOPUX
	Abondant…
	
	
	
	

	2
	AEINOST
	Ça fait beaucoup…
	COPIEUX
	H 6
	110
	110

	3
	IIVMN?F
	Collage…
	SOIXANTE
	12 E
	84
	194

	4
	IV+UOIE?
	2 x 2…
	M(a)NIF
	I 5
	32
	226

	5
	AABELST
	Caillou…
	ÉVOLU(a)IS
	E 5
	90
	316

	6
	AEIHJOS
	On est content quand il y en a beaucoup.
	BASALTE
	J 2
	84
	400

	7
	–CDEEEFU
	Mot en verlan
	JOIES
	D 1
	42
	442

	8
	CDEE+ERR
	Recentrée
	FEUJ
	1 A
	42
	484

	9
	KNUGVAT
	Bolide
	RECADRÉE
	3 G
	80
	564

	10
	EENOPVZ
	Emballiez (Très très dur à trouver…)
	KART
	L 1
	46
	610

	
	
	
	ENVELOPPIEZ
	8 A
	134
	744


Anagrammes

Tu changes les lettres de place et tu reformes un autre mot. Le chiffre entre parenthèses est le nombre de solutions possibles. A toi d’en trouver au moins une…
Par exemple : VOILIER = OLIVIER.

	RECONNUT (1)
	=
	_  _  _  _  _  _  _  _
	
	FITNESS (2)
	=
	_  _  _  _  _  _  _

	ULMAIRE (1)
	=
	_  _  _  _  _  _  _
	
	TENRECS (2)
	=
	_  _  _  _  _  _  _

	TOURTES (3)
	=
	_  _  _  _  _  _  _
	
	SEPTUOR (5)
	=
	_  _  _  _  _  _  _

	GESTAPO (3)
	=
	_  _  _  _  _  _  _
	
	ROUVERT (1)
	=
	_  _  _  _  _  _  _

	VACHÈRE (2)
	=
	_  _  _  _  _  _  _
	
	ÉCLAFES
	=
	_  _  _  _  _  _  _
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